



# 众多海外名校认可高考成绩

二本分数线以上的学生可考虑申请 提醒:本科留学有风险,“镀金”者慎去

本报6月25日讯 高考成绩揭晓,湖南学子除了可以填报国内高校志愿,还可凭成绩申报海外名校。据悉,众多海外名校已将高考成绩视为重要参考标准,录取分数线也比国内名校要低很多。而考生、家长也将出国留学当作高考的“保险”和出路,但语言水平和经济要求仍是难以逾越的两道关。

## 高考成绩含金量高

“世界排名高于清华、北大,录取分数却比清华、北大低100分左右!”这是海外名校悉尼大学在中国招生频频说起的一句“广告”。对此,启德教育留学专家胡静介绍,澳洲是对中国高考成绩认可度最高的国家,学生可凭借高考成绩申请悉尼大学等世界名校,通常高考达到一本线同时雅思成绩过关,便可直接就读。此外,在申请法国、德国、西班牙等欧洲国家的公立大学时,都需要提供高考成绩,且要求不高,高考成绩在二本分数线以上的学生便可考虑申请。



“海外学校认为高考成绩能反映学生的真实学习水平,并作为选拔优秀学生的主要参考,而且大部分学校对中国的基础教育比较认可。”胡静认为,湖南的生源数量和素质都相对较高,也越来越成海外大学争夺的焦点。

## 招生模式值得借鉴

不过,高考成绩只是申请海外名校的敲门砖,并不是国外院校录取的唯一标准。金吉列留学专家周令佳介绍,大多数学校会划定一个最低分数线,在分数线之上的考生便将

从语言、专业、能力等多方面进行考核,除了综合素质还要求社会活动实践经历。“高考成绩不突出的学生,若向面试官展示了自身的综合能力,也能获得垂青。”

海外名校这种“基于高考成绩之上的自主招生”方式,在湖南省教育国际交流协会副秘书长阳贤忠看来,值得国内大学借鉴。其在承认统一高考的前提下打破集中录取制度,不仅有利于缓解学生的升学压力,也能为学校选拔到更多有潜力的优秀生源。

■三湘华声全媒体记者 黄京 实习生 柳芳 荆璐璐

## 提醒

### 本科留学有风险

阳贤忠提醒,本科留学有一定风险,考生和长辈在做选择时,必须结合自身性格、学习成绩、家庭条件等各方面因素。“性格较内向,自理能力比较差,对陌生环境适应能力差的学生,对国外生活容易产生抵触情绪,不适合出国;同时,出国留学的花费是一笔不小的数额,如果家庭经济情况无法支持国

外留学则必须慎重,奖学金不可以作为唯一支持。”特别值得一提的是,对于抱着纯“镀金”思想的学生,也不建议出国。“很多海外留学生的学习生活是极其刻苦的,并不是随随便便学一下就能应付的,为了一张文凭而学习的学生不适合出国。国外教育基本要求宽进严出,这一点跟国内是全然相反的。”

## 支招

### 《出国留学消费指导手册》即将发布 预约免费领书热线:0731-82563355

本报6月25日讯 近日,金吉列留学第43届世界名校招生面试会在长沙举行,活动现场,美国纽约总领馆前教育领事刘在祥教授为湖南考生留学支招。他建议大家在选择学校时,要选择那些国际生比例在7%—9%的学校,因为过于注重经济利益的学校,往往国际生比例都很高。记者还从现场获悉,中国消费者协会与金吉列留学联

合发布的《出国留学消费指导手册》第三版丛书即将发布,手册针对自费留学消费的相关知识和注意事项进行了全面的介绍,内容涉及各个常见留学目的国不同特点、不同年龄段留学的不同要求、留学消费的基本步骤和消费误区、出国留学的常见问题等。

■三湘华声全媒体记者 黄京 实习生 马倩岚 通讯员 刘丽

**爱思特单眼皮毕业礼**

双眼 原: 特价2480元 隆鼻: 特价2480元

详情咨询 0731-82915999 400-677-0083

## 留学资讯

### 启德教育首份中国低龄留学报告出炉

免费预约热线:0731-84488495

本报6月25日讯 启德教育集团《中国低龄留学生研究报告》在北京正式发布,调研数据显示:准备出国读高中和本科学生的综合素质越来越高;特长生逐渐成为低龄留学军团的主力;学生家庭普遍为“三高”;美、澳、加、英仍是低龄留学生的主要目的国。

据悉,参与该《报告》调查问卷的家庭,来自包括长沙等18个一二线城市,这些有留学意愿家庭的调研数据显示:准备出国读高中和本科学生的综合素质越来越高,在校平均成绩85分以上的学生占

50%。除了学习成绩,拥有体育类特长的学生最多,占34.3%,其次是器乐和绘画类。另外,美、澳、加、英仍是低龄留学生的主要目的国,超过八成出国读高中和本科的学生选择这四个国家,美国仍居首位,占比接近30%。

有意思的是,在选择学校时,孩子将选校的焦点集中在院校排名,而爸爸最关注孩子的未来发展,对院校排名、优势专业、升学的关注度很高,妈妈则最关注安全、费用、能否适应国外的教育方式等孩子出国后生活、心理方面的问题,分别

占182%、142%和131%。

启德教育专家胡静建议,在“是否该送孩子出国”的问题上,家长应当尊重孩子的意见,可以先报名参加国外高中或大学组织的短期课程或游学,亲身感受国外的学习生活,再让孩子自己决定。据悉,启德教育集团将于6月29日下午2点举办“第28届启德国际教育展”,为湖南的学生和家长详细解读《中国低龄留学生研究报告》,为希望出国读高中和本科的家庭提供参考指导。

■三湘华声全媒体记者 黄京 贺卫玲 通讯员 王维

### 长郡“最牛出国班” “中加班”7月5日招生考试

咨询预约电话:0731-85287942



体育课上,长郡AP中心“最牛出国班”的学生为成功升学欢呼跳跃。

本报6月25日讯 长郡中学美国AP课程中心因为连续三届毕业生100%被全美综合排名前100大学录取,被誉为“最牛出国班”。近日,长郡中学国际部与加拿大圭尔夫教育局合作,首推中加“2+1”双文凭项目。学生高一、高二在长郡中学就读,高三赴加拿大就读,毕业可获中加双文凭。

长郡中学AP课程中心主任刘威介绍,加拿大教育资源丰富、名校众多,教育质量排在世界前列;另一方面,初高中阶段选择留学加拿大,获得当地毕业证进入名校的几率直线上升,费用上也比美国要低很多。今

年秋季,长郡AP中心“中加2+1班”将面向全省招收30名新生,中考成绩4A2B以上的初三毕业生,必须参加由中心举办的招生入学考试,学校将综合中考成绩、招生考试笔试和面试成绩择优录取。据悉,招生入学考试分为笔试和面试,笔试考察英语、数学、理综(物理和化学),面试分为英语口语能力评估与综合素质面试。招生考试定于7月5日举行,现在,考试不收取任何费用。另外,长郡中美AP班也将于6月28日和7月5日举行招生考试。

■三湘华声全媒体记者 黄京 通讯员 周萍

EIC启德教育 浦发银行 SPO BANK

为梦想寻找坐标

**第28届 启德国际教育展**

2014 6.29 | 长沙皇冠假日酒店6楼纽约厅  
预约热线: 0731-84488495

来启德,轻松实现留学梦!

EIC启德教育·长沙 公司地址: 芙蓉中路88号平和堂商务楼24楼启德教育中心 www.eic.org.cn